
Додаток  від  16.05.2025 року 

 

Ужгородський ліцей № 3 Ужгородської міської ради Закарпатської області 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг з організації харчування у таборі відпочинку дітей та 

підлітків, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (з денним перебуванням в одну зміну) 

на базі закладу освіти, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

1.1. найменування замовника: Ужгородський ліцей № 3 Ужгородської міської ради Закарпатської області; 

1.2. місцезнаходження  замовника: 88000, Україна, Закарпатська область, м. Ужгород, набережна 

Незалежності, 19; 

1.3.  ідентифікаційний код замовника: 22110060; 

1.4. категорія замовника: юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади; 

1.5. класифікатори КАТОТТГ: UA21100230000083101 Ужгородська; 

1.6. класифікатори ТПКВКМБ: 1021 Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої 

освіти за рахунок коштів місцевого бюджету. 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

55510000-8 «Послуги їдалень» (Послуги з організації харчування у таборі відпочинку дітей та підлітків, 

які потребують особливої соціальної уваги та підтримки (з денним перебуванням в одну зміну) на базі 

закладу освіти (код ДК 021:2015 : 55511000-5)) за ДК 021:2015   Єдиного закупівельного словника. 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі : відкрити  торги з особливостями: UA-2025-05-16-008909-a.  

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Замовником  визначено очікувану вартість закупівлі послуг з організації харчування дітей та підлітків в літку у 

таборі відпочинку та оздоровлення на базі освітнього закладу, згідно рішення виконавчого комітету 

Ужгородської міської ради № 236 від 14.05.2025р., прийнятого з метою оздоровлення та забезпечення 

повноцінного відпочинку дітей та підлітків, створення належних умов для освітньої, культурно-виховної, 

фізкультурно-оздоровчої роботи, організації якісного медичного обслуговування та харчування  відповідно до 

Закону України « Про оздоровлення та відпочинок дітей» та Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», 

постанов Кабінету Міністрів України 02.02.2011 № 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з 

харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції 

з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість», 24.03.2021 № 305 «Про затвердження 

норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку».  

Рішенням встановлено: грошова норма вартості одного дня харчування на одного учня за кошти місцевого 

бюджету у розмірі: 125,00 (сто двадцять п’ять гривні 00 копійок) грн. 

 

Розмір бюджетного призначення: згідно кошторисних призначень – 157 500,00 грн.  

 

Нормативно-правове регулювання та обґрунтування якісних характеристик . 

Учасник повинен надати Замовнику Послуги з організації харчування дітей та підлітків в літку у таборі 

відпочинку та оздоровлення з денним перебуванням в одну зміну строком 14 днів на базі освітнього закладу в 

кількості 90 дітей, якість яких відповідає умовам, викладеним у Постанові Кабінету Міністрів України 

02.02.2011р. № 116 «Про порядок  надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на 

додану вартість», Постанові Кабінету Міністрів України 22.11.04р. №1591 «Про затвердження норм харчування 

у навчальних та оздоровчих закладах»  зі змінами згідно з Постановою Кабінету Міністрів 26.06.2007р. №873», 

Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затвердженого спільним наказом 

Міністерства охорони здоров`я та Міністерства освіти і науки України 01.06.2005р. №242/329, Наказі 

Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України від 15.08.2006 № 620/563 «Щодо 

невідкладних заходів з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних 

закладах», в тому числі щодо заборони м'яса та яєць водоплавної птиці, субпродуктів, що містять синтетичні 

барвники, Наказі Міністерства охорони здоров’я України від 20.02.2013 № 144 «Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил», Законі України «Про дитяче харчування» від 14.09.2006 № 142-V, Законі України 

«Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 № 771/97-ВР, 



Наказі Міністерства охорони здоров’я України від 29.12.2012 № 1140 «Про затвердження санітарних норм та 

правил «Медичні вимоги до якості та безпечності харчових продуктів та продовольчої сировини», Наказі 

Міністерства охорони здоров’я України від 03.09.2017 № 1073 «Про затвердження норм фізіологічних потреб 

населення України в основних харчових речовинах і енергії» та  рішення XXIII  сесії міської ради VIII 

скликання 30 серпня 2022 року № 838 «Про Програму відпочинку та оздоровлення дітей на 2023-2025 роки» 

відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей».  

Учасник зобов’язується дотримуватися вимог законодавства щодо санітарно-епідеміологічного стану 

приміщень, де готуються страви, зберігаються продукти харчування (продовольча сировина) та здійснюється 

безпосереднє харчування дітей, а також вимог законодавства про проходження працівниками санітарного 

огляду. 

Учасник зобов’язується проводити закупівлю продуктів харчування та продовольчої сировини, які будуть 

використовуватися у їдальні для приготування їжі, що відповідають вимогам законодавства щодо їх безпеки і 

якості (ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо) та мають документи, які підтверджують якість та походження продуктів 

харчування (декларація виробника, сертифікат якості товару, висновок санітарно-епідеміологічної експертизи 

тощо). 

На вимогу замовника учасник повинен представляти документи про якість та безпечність на усі продукти 

харчування, які використовуються для надання послуг. 

Кількість дітей на харчування узгоджується замовником кожного дня. 

Учасник має врахувати та суворо дотримуватися графіку харчування дітей, визначеного керівником закладу. 

Учасник повинен забезпечити необхідну кількість штатного персоналу для приготування їжі, миття посуду, 

прибирання харчоблоку, видачі готових страв, повного сервірування столів та прибирання столів. 

Учасник зобов’язується при обробленні сировини, виготовленні страв та виробів дотримуватись усіх 

технологічних процесів та санітарних норм згідно з нормативно-технологічною документацією.  

Організація харчування у закладах освіти та закладах оздоровлення та відпочинку повинна здійснюватися з 

дотриманням норм харчування, вимог санітарного законодавства та законодавства про безпечність та окремі 

показники якості харчових продуктів. Приготування готових страв повинно здійснюватися з дотриманням 

процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках 

(НАССР). 

Учасник зобов’язаний під час надання послуг застосовувати постійно діючі процедури, засновані на принципах 

системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР). 

Учасник зобов’язується під час надання послуг застосовувати заходи із захисту довкілля, передбачені 

законодавством України. 

Послуги з організації харчування Учасник повинен здійснювати виключно в приміщенні їдальні та харчоблоку 

Ужгородського ліцею № 3 Ужгородської міської ради Закарпатської області за адресою установи:  88000, 

місто Ужгород, набережна Незалежності, буд.19.  

Термін постачання послуг з організації харчування — з 09 червня 2025 року до 26 червня 2025 року 

(включно). 

Обсяг надання послуг з організації харчування: 1260 послуг. 

Остаточні фінансові розрахунки Замовник проводить по кількості дітей, які харчувались, після надання 

відповідних документів. 

 

 


